	15
	Rozważmy tablicę [image: image1.png]


reprezentującą [image: image2.png]


-elementowy ciąg różnych liczb naturalnych: [image: image3.png]14,11,18/1713,8,12,3,18,15,2



. Do posortowania owej tablicy stosujemy algorytm QuickSort w implementacji rekurencyjnej, z procedurą podziału zgodną z metodą Partition. Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	W rozważanym przypadku liczba wykonanań algorytmu Partition jest równa dokładnie liczbie wykonań rozważanego algorytmu dla danych wejściowych [image: image4.png]14,15,19,1713,18,12,3,11,2 8
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	W rozważanym przypadku wyskokść drzewa wywołań rekurencyjnych algorytmu QuickSort jest równa dokładnie [image: image5.png]
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	W rozważanym przypadku liczba wykonanań rekurencyjnych algorytmu QuickSort jest równa dokładnie liczbie wywołań rekurencyjnych rozważanego algorytmu dla danych wejściowych [image: image6.png]14,11,1513,8,3,12,19,18, 172
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	15
	Rozważmy tablicę [image: image7.png]


reprezentującą [image: image8.png]


-elementowy ciąg różnych liczb naturalnych: [image: image9.png]145412917110,18,710



. Do posortowania owej tablicy stosujemy algorytm QuickSort w implementacji rekurencyjnej, z procedurą podziału zgodną z metodą Partition. Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	W rozważanym przypadku wyskokść drzewa wywołań rekurencyjnych algorytmu QuickSort jest równa dokładnie wysokości drzewa wywołań rekurencyjnych rozważanego algorytmu dla danych wejściowych [image: image10.png]11,5,9,12,14,174 0,18,710
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	W rozważanym przypadku liczba wykonanań rekurencyjnych algorytmu QuickSort jest równa dokładnie [image: image11.png]
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	W rozważanym przypadku liczba wykonanań rekurencyjnych algorytmu QuickSort jest równa dokładnie [image: image12.png]
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	15
	Rozważmy tablicę [image: image13.png]


reprezentującą [image: image14.png]


-elementowy ciąg różnych liczb naturalnych: [image: image15.png]3,9,115,14,10,6,16,0,13,12



. Do posortowania owej tablicy stosujemy algorytm QuickSort w implementacji rekurencyjnej, z procedurą podziału zgodną z metodą Partition. Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	W rozważanym przypadku liczba wykonanań rekurencyjnych algorytmu QuickSort jest równa dokładnie [image: image16.png]
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	+

	
	W rozważanym przypadku wyskokść drzewa wywołań rekurencyjnych algorytmu QuickSort jest równa dokładnie wysokości drzewa wywołań rekurencyjnych rozważanego algorytmu dla danych wejściowych [image: image17.png]12,9,715,3,10,6,16,0,13,14
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	W rozważanym przypadku liczba wykonanań algorytmu Partition jest równa dokładnie [image: image18.png]
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	15
	Rozważmy tablicę [image: image19.png]


reprezentującą [image: image20.png]


-elementowy ciąg różnych liczb naturalnych: [image: image21.png]


. Do posortowania owej tablicy stosujemy algorytm QuickSort w implementacji rekurencyjnej, z procedurą podziału zgodną z metodą Partition. Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	W rozważanym przypadku liczba wykonanań rekurencyjnych algorytmu QuickSort jest równa dokładnie [image: image22.png]
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	W rozważanym przypadku liczba wykonanań rekurencyjnych algorytmu QuickSort jest równa dokładnie liczbie wywołań rekurencyjnych rozważanego algorytmu dla danych wejściowych [image: image23.png]
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	+
	

	
	W rozważanym przypadku liczba wykonanań algorytmu Partition jest równa dokładnie liczbie wykonań rozważanego algorytmu dla danych wejściowych [image: image24.png]
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	15 
	Rozważmy tablicę [image: image25.png]


reprezentującą [image: image26.png]


-elementowy ciąg różnych liczb naturalnych: [image: image27.png]6,16,4,14,12,10,3,78,9,1



. Do posortowania owej tablicy stosujemy algorytm QuickSort w implementacji rekurencyjnej, z procedurą podziału zgodną z metodą Partition. Które z poniższych zdań jest prawdziwe? 

	
	W rozważanym przypadku liczba wykonanań rekurencyjnych algorytmu QuickSort jest równa dokładnie liczbie wywołań rekurencyjnych rozważanego algorytmu dla danych wejściowych [image: image28.png]6,16,1,14,4,12 3,7,8,9,10
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	W rozważanym przypadku liczba wykonanań rekurencyjnych algorytmu QuickSort jest równa dokładnie liczbie wywołań rekurencyjnych rozważanego algorytmu dla danych wejściowych [image: image29.png]6,16,4,14 12,10.8,73,9,1
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	W rozważanym przypadku liczba wykonanań algorytmu Partition jest równa dokładnie liczbie wykonań rozważanego algorytmu dla danych wejściowych [image: image30.png]6,16,4,14 3,10,12,78,9,1
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	15
	Rozważmy tablicę [image: image31.png]


 reprezentującą [image: image32.png]


-elementowy ciąg różnych liczb naturalnych: [image: image33.png]0,4,3,14,10,8,179,121,2



. Do posortowania owej tablicy stosujemy algorytm QuickSort w implementacji rekurencyjnej, z procedurą podziału zgodną z metodą Partition. Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	W rozważanym przypadku liczba wykonanań rekurencyjnych algorytmu QuickSort jest równa dokładnie liczbie wywołań rekurencyjnych rozważanego algorytmu dla danych wejściowych [image: image34.png]1,4,3,14,10,8,179,12,6,2
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	W rozważanym przypadku liczba wykonanań algorytmu Partition jest równa dokładnie liczbie wykonań rozważanego algorytmu dla danych wejściowych [image: image35.png]0,4,12,14,10,8,179,2,3,1
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	W rozważanym przypadku liczba wykonanań rekurencyjnych algorytmu QuickSort jest równa dokładnie liczbie wywołań rekurencyjnych rozważanego algorytmu dla danych wejściowych [image: image36.png]0,17,4,14,10,8,3,9,121,2
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	15
	Rozważmy tablicę [image: image37.png]


reprezentującą [image: image38.png]


-elementowy ciąg różnych liczb naturalnych: [image: image39.png]14,19,5,2,13,10,12,16,11,8,7



. Do posortowania owej tablicy stosujemy algorytm QuickSort w implementacji rekurencyjnej, z procedurą podziału zgodną z metodą Partition. Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	Argumentem [image: image40.png]


-go wykonania algorytmu QuickSort jest tablica postaci: [image: image41.png]
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	W rozważanym przypadku liczba wykonanań algorytmu Partition jest równa dokładnie liczbie wykonań rozważanego algorytmu dla danych wejściowych [image: image42.png]14.18,5,2,13,10,12,11,7.9,16
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	W rozważanym przypadku liczba wykonanań rekurencyjnych algorytmu QuickSort jest równa dokładnie liczbie wywołań rekurencyjnych rozważanego algorytmu dla danych wejściowych [image: image43.png]19,75,2,13,10,12,16,11,9,14
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	15
	Rozważmy tablicę [image: image44.png]


reprezentującą [image: image45.png]


-elementowy ciąg różnych liczb naturalnych: [image: image46.png]13,0,18,717,3,12,9,6,11,1



. Do posortowania owej tablicy stosujemy algorytm QuickSort w implementacji rekurencyjnej, z procedurą podziału zgodną z metodą Partition. Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	W rozważanym przypadku liczba wykonanań rekurencyjnych algorytmu QuickSort jest równa dokładnie [image: image47.png]
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	W rozważanym przypadku liczba wykonanań algorytmu Partition jest równa dokładnie liczbie wykonań rozważanego algorytmu dla danych wejściowych [image: image48.png]13,0,18,712,3,11,9,176,1
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	W rozważanym przypadku liczba wykonanań algorytmu Partition jest równa dokładnie liczbie wykonań rozważanego algorytmu dla danych wejściowych [image: image49.png]13,0,18,8/176,1,3,12, 117
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	15
	Rozważmy tablicę [image: image50.png]


reprezentującą [image: image51.png]


-elementowy ciąg różnych liczb naturalnych: [image: image52.png]0,16,6,10,19,1,18,11 8,79



. Do posortowania owej tablicy stosujemy algorytm QuickSort w implementacji rekurencyjnej, z procedurą podziału zgodną z metodą Partition. Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	W rozważanym przypadku liczba wykonanań rekurencyjnych algorytmu QuickSort jest równa dokładnie [image: image53.png]
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	W rozważanym przypadku liczba wykonanań rekurencyjnych algorytmu QuickSort jest równa dokładnie [image: image54.png]
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	W rozważanym przypadku liczba wykonanań rekurencyjnych algorytmu QuickSort jest równa dokładnie liczbie wywołań rekurencyjnych rozważanego algorytmu dla danych wejściowych [image: image55.png]0,16,6,10,8,19,18,11,1,7.9
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	15
	Rozważmy tablicę [image: image56.png]


reprezentującą [image: image57.png]


-elementowy ciąg różnych liczb naturalnych: [image: image58.png]14,19,5,2,13,10,12,16,11,8,7



. Do posortowania owej tablicy stosujemy algorytm QuickSort w implementacji rekurencyjnej, z procedurą podziału zgodną z metodą Partition. Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	W rozważanym przypadku wyskokść drzewa wywołań rekurencyjnych algorytmu QuickSort jest równa dokładnie [image: image59.png]
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	W rozważanym przypadku liczba wykonanań rekurencyjnych algorytmu QuickSort jest równa dokładnie liczbie wywołań rekurencyjnych rozważanego algorytmu dla danych wejściowych [image: image60.png]14,11,5,2,13,10,19,12,16,3,7
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	W rozważanym przypadku wyskokść drzewa wywołań rekurencyjnych algorytmu QuickSort jest równa dokładnie wysokości drzewa wywołań rekurencyjnych rozważanego algorytmu dla danych wejściowych [image: image61.png]14,5,13,10,2,9,12,16,11,18,7
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	17
	Rozważmy tablicę [image: image62.png]


reprezentującą [image: image63.png]


-elementowy ciąg różnych liczb naturalnych: [image: image64.png]0,2,7,5,4,10,1512/18,13,6



. Do posortowania owej tablicy stosujemy algorytm QuickSort w implementacji rekurencyjnej, z procedurą podziału zgodną z metodą Partition. Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	W rozważanym przypadku liczba wykonanań rekurencyjnych algorytmu QuickSort jest równa dokładnie [image: image65.png]
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	W rozważanym przypadku wyskokść drzewa wywołań rekurencyjnych algorytmu QuickSort jest równa dokładnie wysokości drzewa wywołań rekurencyjnych rozważanego algorytmu dla danych wejściowych [image: image66.png]0,2,4,5101513,718,12,6
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	W rozważanym przypadku liczba wykonanań algorytmu Partition jest równa dokładnie liczbie wykonań rozważanego algorytmu dla danych wejściowych [image: image67.png]15,2,0,5,4,10,6,12,18,13,7
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	15
	Rozważmy tablicę [image: image68.png]


reprezentującą [image: image69.png]


-elementowy ciąg różnych liczb naturalnych: [image: image70.png]1715,0,11,9,12,14.5 318,13



. Do posortowania owej tablicy stosujemy algorytm QuickSort w implementacji rekurencyjnej, z procedurą podziału zgodną z metodą Partition. Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	W rozważanym przypadku liczba wykonanań rekurencyjnych algorytmu QuickSort jest równa dokładnie [image: image71.png]
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	W rozważanym przypadku wyskokść drzewa wywołań rekurencyjnych algorytmu QuickSort jest równa dokładnie [image: image72.png]
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	W rozważanym przypadku liczba wykonanań rekurencyjnych algorytmu QuickSort jest równa dokładnie [image: image73.png]
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	17
	Rozważmy tablicę [image: image74.png]


reprezentującą [image: image75.png]


-elementowy ciąg różnych liczb naturalnych: [image: image76.png]14,19,5,2,13,10,12,16,11,8,7



. Do posortowania owej tablicy stosujemy algorytm QuickSort w implementacji rekurencyjnej, z procedurą podziału zgodną z metodą Partition. Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	W rozważanym przypadku wyskokść drzewa wywołań rekurencyjnych algorytmu QuickSort jest równa dokładnie [image: image77.png]
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	W rozważanym przypadku wyskokść drzewa wywołań rekurencyjnych algorytmu QuickSort jest równa dokładnie wysokości drzewa wywołań rekurencyjnych rozważanego algorytmu dla danych wejściowych [image: image78.png]14,5,13,10,2,9,12,16,11,18,7
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	W rozważanym przypadku liczba wykonanań rekurencyjnych algorytmu QuickSort jest równa dokładnie [image: image79.png]
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	17
	Rozważmy tablicę [image: image80.png]


reprezentującą [image: image81.png]


-elementowy ciąg różnych liczb naturalnych: [image: image82.png]11,0,15,2,8,17,8,5,14,12.4



. Do posortowania owej tablicy stosujemy algorytm QuickSort w implementacji rekurencyjnej, z procedurą podziału zgodną z metodą Partition. Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	W rozważanym przypadku liczba wykonanań algorytmu Partition jest równa dokładnie [image: image83.png]
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	W rozważanym przypadku liczba wykonanań algorytmu Partition jest równa dokładnie [image: image84.png]
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	W rozważanym przypadku liczba wykonanań algorytmu Partition jest równa dokładnie liczbie wykonań rozważanego algorytmu dla danych wejściowych [image: image85.png]11,1715,2,12,5,8,9,14,0,4
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	15
	Rozważmy tablicę [image: image86.png]


reprezentującą [image: image87.png]


-elementowy ciąg różnych liczb naturalnych: [image: image88.png]0,10,9,6,13,18.4 15,2,3,1



. Do posortowania owej tablicy stosujemy algorytm QuickSort w implementacji rekurencyjnej, z procedurą podziału zgodną z metodą Partition. Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	W rozważanym przypadku liczba wykonanań rekurencyjnych algorytmu QuickSort jest równa dokładnie liczbie wywołań rekurencyjnych rozważanego algorytmu dla danych wejściowych [image: image89.png]
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	W rozważanym przypadku wyskokść drzewa wywołań rekurencyjnych algorytmu QuickSort jest równa dokładnie wysokości drzewa wywołań rekurencyjnych rozważanego algorytmu dla danych wejściowych [image: image90.png]J,10,4,0,19/18 1,13,2,5.0
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	Argumentem [image: image91.png]


-go wykonania algorytmu QuickSort jest tablica postaci: [image: image92.png]2,18,19,13 4
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	15
	Rozważmy tablicę [image: image93.png]


reprezentującą [image: image94.png]


-elementowy ciąg różnych liczb naturalnych: [image: image95.png]6,10,16,9,173,14,5,0,1 2



. Do posortowania owej tablicy stosujemy algorytm QuickSort w implementacji rekurencyjnej, z procedurą podziału zgodną z metodą Partition. Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	W rozważanym przypadku liczba wykonanań rekurencyjnych algorytmu QuickSort jest równa dokładnie liczbie wywołań rekurencyjnych rozważanego algorytmu dla danych wejściowych [image: image96.png]9,10,6,0,14,3,16,5,171 2
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	W rozważanym przypadku wyskokść drzewa wywołań rekurencyjnych algorytmu QuickSort jest równa dokładnie [image: image97.png]
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	W rozważanym przypadku wyskokść drzewa wywołań rekurencyjnych algorytmu QuickSort jest równa dokładnie wysokości drzewa wywołań rekurencyjnych rozważanego algorytmu dla danych wejściowych [image: image98.png]6,1,16,9,1714,10,5,0,3,2
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